
Opgave 75 

 

 
 

♠ H B 9 7   Noord gever / OW kwetsbaar 

♥ H 7 

♦ H B 9 5 

♣ H 8 6 

     
♠ A V 10 6 4 3  West  Noord Oost  Zuid 

♥ A 6 2     1♣  1♥  1♠ 

♦ 6 4    pas  2♠  pas  4♠ 

♣ 7 3    pas  pas  pas 

 
Zuid speelt 4♠ 

West komt uit met ♥8 

 

Bekend is dat de drie ontbrekende schoppen 2-1 zitten. 
 

Welke speelwijze is de jouwe? 
 

Ik win de uitkomst met ♥H; sla ♠H; ♥7 naar ♥A; kleine harten in dummy 

getroefd; ♠7 naar ♠A en dan: 

 
a. ♣3 naar ♣H 

b. ♦4 naar ♦B 

c. ♦4 naar ♦H 

d. Een andere speelwijze, namelijk:… 

 
 


